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* OnpepgeneHne KPMBOSTIMHENHOW Tpanewumnm
* [lpnmepbl KPUBONMHEUHLIX TpaneLuun
» [lpocTenwine ceoncTBa onpeaeneHHoro MHTerpana

* ANropuTM HaxoXgeHus nnowagu ourypol
orpaHN4YeHHOW NMIMHUAMMU

« QopMynbl AN HAaXOXKAEHUS NNoLLaan pasnmnyHbIX

curyp
* [lpnmep BbIMUCNEHNSA NnoLwann urypsl,
OrPAHUYEHHOWN NMUHUSAMU = x2 4.5 45 =5

* [OndodepeHumnpoBaHHble 3agaHuda Oans
CaMOKOHTPOnS




p

» [lycTtb Ha oTpeske [a;b] ocn Ox \ / \,/
3afaHa HernpepbiBHasA PyHKUMA
f(x), He nmetowasa Ha HemM 3Haka.
durypy, orpaHNYeHHYto
rpadpmMkom aTon PyHKUUN,
oTpe3koMm [a;b] n npambiMn X = a X
n x=b, Ha3bIBalOT
KPDHUBOJITUWUHENHOMN

Tpamemnunetwm.

x=b

X=a




L~ Y= \




: Beruuciaurs miomanb
(pUrypbl OrpaHN4YeHHON JTUHUAMU Y=g(x

y=1(x) u y=g(x).
Crpoum (TOYHO) rpaduK JaHHBIX

(yHKIHM.
Haitngém aOcumccbl  TOYEK  UX
MepECECUCHUS (rpaHUIIbI
MHTETPUPOBAHMS) U3  YpPaBHEHUS:
f(x)=g(x).

Pemaewm ero, naxoaum x1=a,x2=b.

Brigensem cBoto (urypy. BeracHsem,
ABJISAECTCS B0 JlaHHAs burypa
KPUBOJIMHEMHOM TPAICIUEH. — S

SAB

Himem miomaab JaHHOK (PUTYPBI: Que. kp.mpan.ABnC

[Tnomans KPHUBOJIMHEWHOMN Tparnenmuu
HaxofuM ., 10  dopmyne  Hejorona-

teiiomf” £ (x)dx = F(x)|, = F(b)~ F(a)

riae F(x) — nepBooOpaznas mis f(x).




1. Ecnu kpuBonMHElHHAs Tpanenus
pacnonoxxkeHa Huxke ocu Ox (f(x)<0),
TO €€ MJIOIIA/Ib MOYXHO HAWTH I10

dbopmye : »
S =— L F(x)dx

2. Ecmu durypa orpaHudeHa KPUBBIMH
y={(X) u y=g(X), IpsIMbIMU X=a, X=Db
(pu ycnoBuu - £(x) = g(x) )

TO €€ ILUIOINAAbh MOKHO BEIUYUCIUTD
o popmyie:

s=[ gadx~[ f)dr=] (g(x)~ f(x)ux
3.
b
S = j f(x)dx=S8 -8, +8,

S3




BbIaucauTh miomaab GUrypsl , OrpaHUueHHON JTUHUSIMHU
y=x"—4-x+57y=>5

* Crpoum rpaduku JaHHBIX (PYHKIIUH.
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2. Haniném npenenbl HHTETpUPOBAHUS: x2—4-x+5=5
2

x"—4-x=0

x=0x=4
3. JlanHas urypa He sSBISICTCS KPUBOJUHEWHOM Tpaneuen,

CJIEOBATENBHO, NCKOMYIO TIONIAIb MOKHO MOJIYYUTh KaK Pa3HOCTh
romaien npamoyroibaruka ABCO u KpuBOIMHENHOW Tparenyuu

AOCBD.

SABD =S ABCD — S AOCBD

S oer, = AO-OC =5-4 =20

3 4
SAOCBD=j:(x2—4.x+5)dx=("?—2-x2+5-x) =6—34—32+20:9

1 .2
Sap =20-9-=103

0




* Berauciure miomaas GUrypsl orpaHi4eHHON
JTUHUSMUA:

y=4, x=-2, x=2, y = x>

BapuaHnTthel oTBeTa: a) 2; 0) 4; B) 3,1; 1) 6,5.
Y=, y=x"+5

BapuaHThl OTBETA: Q) 5%; 0) 6; B) 8,4; 1) 6.
y=0,y=3, y =x’

BapuanTsl orBeTa: a)2 ; 0) 0,5;B) 3; 1) 6,1.




* Berauciure miomaabk PUrypbl OrpaHu4eHHOM
JTUHUSMU:

. Oceio Ox u y=1—x"
Bapuantsl oTBeTa: a)2/3 ,0)8/3 ,B)4/3 ,r)4/3.

2.y=0, X=T1/2 , y=sin2-x
BapuanTtel otBeTa: a) 2 ,0) 1 ,B) 1/2 ,1)3/2.

3.y=0, X=2, V= X2

Bapuantsl otBeTa: a) 4 ,0) 8 ,B) 8/3 ,1)2.




e Bprauciute miomaabk PUrypbl OrpaHu4eHHOM

JIMHUAMMN.
1. x=0, x=n/2, y=sin X, y=CO0Ss X

BapuanTsl orBeTa: a) W2-2 ,0) 3/7,B)0,2, )6.
2. y= \/; , YV = x>

Bapuantsl oTBeTa: a)-5/2, 6) 3/8, B) 0,4, 1) 3.
3. y= T 3 TOoukKe ¢ aocruccon x0=1.

2-x—1
BapuanTsl oTBeTa: a)2 ,0) 8, B)0,6, 1)37.

4. Ocero OX n y = —y? +7"X’—10
BapuanTsl oTBeTa: a)2 ,0) 6, B)0,5, 1)50.




